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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 8 aprilie 2026 

 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.91/2026, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în 
ședință extraordinară, în sistem de videoconferință, în data de 8 aprilie 2026, ora 11:00. 

 La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Țambă Alin Adam și Demeter Ioan - vicepreședinții Consiliului 
Județean Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, 
Bogdan Sever, Chivu Cristina, Dobra Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon 
Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Hodor Ioan Ciprian, Icodin Petru Cristian, Ile Alecsandru 
Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși Maria, Lăsconi Aurica, Mane Marius, Nicola Alina 
Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu Dănuț, Pârvan Ilie, Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, 
Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, 
Ștefănie Maria – consilieri județeni; Dan Daniel -  secretarul general al județului.  

Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
  A lipsit de la sedință doamna consilier Costa Diana Claudia și domnul 
consilier Ciora Adrian Sergiu. 
  Nistor Laurențiu: 
  Bună ziua, domnilor colegi! Întrucât sunt prezenți un număr de 29 consilieri 
județeni, la care se adaugă președintele consiliului județean (30), potrivit art.180 alin.1 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot 
procesul verbal încheiat în ședința anterioară. 

Dan Daniel: 
În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun spre aprobare 
procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 27 martie 2026. 

- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru? 

  Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (30). 
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Nistor Laurențiu: 
L-ați scris bine, domnul secretar general, succes și îți dorim de-acuma 

Sărbători fericite, nu numai cu procesul verbal dacă și ședința iasă bine! 
Dan Daniel: 
Multumesc! 
Nistor Laurențiu: 
Domnilor consilieri vă propun următorul proiect al ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Judeţului Hunedoara, prin 
Consiliul Judeţean Hunedoara, cu Municipiul Deva, prin Centrul Cultural „Drăgan 
Muntean” Deva, în vederea organizării și finanțării în comun a evenimentului de 
interes județean „Nadia 10 – Perfecțiunea inspiră”;  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiții “REPARATIA SI MODERNIZAREA SEDIULUI DIRECȚIA 
GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI 
HUNEDOARA SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, PIAȚA GĂRII, NR. 9A"; 

3. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al 
judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, ca 
sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale 
a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor 
privind drumurile județene și comunale, alocate județului Hunedoara pe anul 
2026 și estimările pentru anii 2027-2029; 

5. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ- teritoriale a  
sumei de 43.793,00 mii lei,  sumă corespunzătoare cotei de 6 % din impozitul pe 
venit estimat a fi încasat la bugetul de stat pe anul 2026  precum și estimarea 
pentru anii 2027 – 2029 a sumelor din cota de 14 % din impozitul pe venit pentru 
echilibrarea bugetelor locale; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 
pentru obiectivul de investiții de interes local și județean Reabilitare și 
modernizare Centrul Cultural “Drăgan Muntean” din Municipiul Deva; 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 
pentru obiectivul de investiții Reparații fațade corp vechi, centrală termică, rampă 
de acces și împrejmuire la Teatrul Dramatic  „I. D. Sîrbu” Petroșani; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 
pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI EXTINDERE CENTRUL DE 
SĂNĂTATE MINTALĂ PENTRU PREVENIREA ȘI TRATAREA ADICȚIILOR DIN 
CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DEVA, STR.MIHAI 
EMINESCU NR.63.”; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 
pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum acces Mănăstirea Măgura, km 
0+000 – km 1+000, Județul Hunedoara”; 

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara 
nr.165/2025 privind aprobarea Proiectului „Investiții în infrastructura Spitalului 
Județean de Urgență Deva care tratează pacienți cardiaci critici”, a valorii totale, 
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a cheltuielilor aferente proiectului și a Acordului de parteneriat, în vederea 
finanțării acestuia în cadrul Programului Sănătate, cu modificările ulterioare; 

Ordinea de zi, stimați consilieri, ați primit-o, ați discutat-o și în comisii ați 
aprobat-o. Supun votului dumneavoastră ordinea de zi, așa cum a fost cu toate 
punctele de pe ea: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (30). 
Dau cuvântul secretarului general al județului. 

  Dan Daniel: 
  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului 
dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt 
însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de 
resort și de avizele comisiilor de specialitate. 
  Se alătură ședinței domnul Răduți Mihai Andrei, numărul consilierilor 
prezenți la ședință devenind 31. 
  
      *** 
 

Nistor Laurențiu: 
Trecem direct la punctul 1. Inainte de a intra la proiectul privind aprobarea 

asocierii județului Hunedoara prin Consiliul Județean de la punctul 1, aș vrea să vă spun 
ceva ca să știți și să fiți informați de la început pentru toată ședința. Cu regret vă spun, 
stimați consilieri că văd că nici în Săptamana Luminată nu ne mai liniștim unii. Si apare 
postat filiala PNL Hunedoara, consilierii județeni PNL nu vor vota bugetul, vor vota 
împotriva modului în care conducerea Consiliului Județean propune repartizarea 
fondurilor. Vă doresc mult succes! In plus, nu se puteau face de minune, mai scrie aici, 
nu știu cine a scris că nu a semnat doamna Vetuța. Doamna Vetuța sunt convins că nu 
scrie asemenea prostii, cred că vreun amator, în plus nu a existat o consultare formală a 
partidelor politice. Arătați-mi și mie un punct de lege, un articol dintr-o lege unde la 
bugetul pe care îl aprobăm consultăm partidele politice. Nu cumva consultăm partidele 
politice și când vrem să ne luăm o pereche de pantofi, ce număr purtăm la picior? Este 
rușine că scriem așa ceva! Banii Consiliului Județean sunt bani publici, nu instrumente 
politice, județul Hunedoara nu este moșia nimănui. Domnilor, transmit celui care a scris 
de la filiala PNL și transmit filialei PNL Hunedoara că moșia, Consiliului Județean a fost 
pe vremea dumneavoastră, știți bine, acum s-a schimbat totul aici. Aici nu-s moșii, aici 
facem administrație publică, nu politică, nu consultăm partide politice dar este bine ca 
nici măcar în Săptamană Luminată acum când suntem aproape de Sfintele Paști, de 
Învierea Domnului, noi trebuie să mai scriem, să mai picură venin parcă n-ar fi paharul 
plin suficient. Ba mai mult, vă spun aceste lucruri că s-ar putea să îmi cer scuze pentru 
două, trei, cinci, zece minute, probabil părăsesc ședința pentru ceva probleme trebuie să 
intru în legătură cu Bucureștiul, ba mai mult pentru buget ca să știți domnilor consilieri 
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PNL, văd că de la dumneavoastră primim asta, total bani și pentru toți consillierii 
informare, total bani pe care i-am primit 43.793,00 mii lei si au fost solicitați în scris de 
către primarii județului Hunedoara, indiferent de coloratura politică. 473.345 mii lei. Deci 
cam de 10 ori în plus. Sigur, nu-i nici o problemă! Îmi spun mie că am chemat primarii 
doar să le spun o situație deja luată. Să-i fie rușine celui care a scris așa ceva! Repet 
încă o dată, doamna Vetuța Stănescu, sper că nu scria așa ceva, cred că n-a citit, că 
nici nu dădea drumul la acest articol. A fost o discuție foarte, foarte aplicată cu toți 
primarii din județ, fiecare a venit cu banii solicitați de fiecare și i-am împărțit după câți 
bani sunt. Ba mai mult, dragi colegi, sumă aceasta împărțită de 43.793,00 mii lei, am 
împărțit-o la total populație județ și rezultă că pe un locuitor se pot acorda 0,121, deci nu 
lei, bani 0,121 pe cap de locuitor. Această sumă a fost înmulțită cu fiecare locuitor în 
parte și mai mult am luat si de la Trezorerie, stimați colegi, ce mai primesc fiecare coleg 
al nostru primar ce mai primesc de la Trezorerie. V-aș da un exemplu Vulcanul, îl dau că 
e de-a PSD-ului, să nu zică că dau PNL. Vulcanul mai primește de la Trezorerie 2.845, 
să nu mai spun alții, Simeria sau toți, în fine, nu are rost să mai discutăm. În funcție, 
dragi colegi, decât au primit fiecare, în funcție de ce proiecte, atenție au fiecare și trebuie 
să facă cofinanțarea am încercat ca prin echilibrarea noastră ce o dăm de la noi, 
Consiliul Județean, să fie câtuși de apropiată de nevoile reale, nu de solicitările lor, că 
dacă mă iau după solicitările primarilor, trebuia să discutăm cred că cinci zile și n-aveam 
de unde împărți banii. Ba mai mult, pentru consilierii PNL au fost trei orașe deodată și i-
am chemat pe toți trei împreună, fiindcă președintele Nistor nu are o moșie particulară, 
moșie ați avut-o voi pe vremuri și i-am întrebat pe toți trei, uite, asta pot să vă ofer dacă 
unul dintre voi, atenție, domnilor consilieri PNL dacă unul dintre voi mai cedă niște bani 
și trece la celălalt, eu sunt de acord. Răspunsul primului, nu vă dau nume, că nu e 
frumos, eu respect că totuși suntem în Săptămâna Mare, răspunsul primului primar, 
domn președinte, eu am mai făcut asemenea gesturi dar acum nu pot, am niște 
cofinanțări de nu știu ce fac trebuie să iau împrumut. Răspunsul celui de-al doilea primar 
care putea să facă gestul ăsta domnule presedinte, ați procedat foarte corect. Lăsați-o 
așa cum ați procedat și erau toți trei de față. Așa că doamna lider al PNL când veniți la 
mine, în particular vă spun cei trei primari care au fost. Eu nu am nimic de ascuns dar nu 
o dăm public, nu facem aici circul mai ales că e Săptămâna Luminată, eu sunt foarte 
decent în treburile astea și cu frică de Dumnezeu fac treaba asta. Cel care a scris 
această caricatură de nici nu știu cum s-o numesc, n-a făcut altceva decât să mai umple 
paharul de venin și nu cumva vrea să mă oblige pe mine să consult partidele politice în 
împărțirea bugetului? Nu o să aveți ocazia asta. Nu consult nici PSD-ul, nici PNL-ul, nici 
pe alții. Nu este corect să-i consult. Suntem noi cu primarii, am discutat și să spuneți 
dumneavoastră, îmi spuneți un primar care poate să vină să îmi spună că le-am pus o 
situație deja pregătită. Doamne, câtă minte slabă acumulată la acel om în cap și articolul 
l-a care i-a dat drumul! Sper din tot sufletul că are tăria de caracter cel care a scris, repet 
încă o dată doamna Vetuța Stănescu, sunt convins că nici nu ați știut de articolul ăsta ce 
l-a scris, că altfel vi-l trântea în cap, nu scria așa ceva, mai ales în săptămâna asta 
luminată dar sper că cel care l-a scris să meargă la vreo 4-5 biserici să îl roage pe 
preotul de acolo să facă slujbe pe el, să își revină până nu este prea târziu. Că dacă nu 
face acuma să își ceară scuze în săptămâna asta luminată, cine știe Doamne ferește, va 
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păți! Nu, nu doresc nimănui rău dar cred că era corect să vedem ce avem de făcut și 
cum. Nu acum în Săptămâna Mare, cu 4 zile înainte, cât mai este vineri, sâmbătă, trei 
zile, hai și azi a patra zi, să mai turnăm venin, să umplem paharele ca și cum n-au 
răbufnit de atâtea ori.  

Vă mulțumesc din suflet că m-ați ascultat și repet încă o dată cu fiecare 
primar în parte, am stat de vorbă, am analizat inclusiv un tabel primit de la Finanțe, de la 
Trezorerie, în care Trezoreria ne spune fiecare primar cât mai primește în plus de pe alte 
cote defalcate. De exemplu, din cote defalcate din impozitul pe venit, din cote defalcate 
prin sume alocate cota de 14% pentru echilibrare și multe, încă vreo rubrică, două și n-
am avut decât să le analizez la cel mai bun mod și să stabilim împreună cu primarii, cât 
se poate. Repet dacă erau bani și eu eram de acord să le dăm. Și închei, dragi colegi, 
ca să vedeți, împărțind suma asta mică asa cum este, apropo de sumă mică, vă 
informez încă o dată să știți că bugetul Consiliului Județean Hunedoara este cu 6 
milioane de lei mai mic decât anul trecut. Să știți, dragi colegi, la ce ne așteptăm cu toții. 
O să tăiem de la investiții, o să tăiem sigur că în primul rând trebuie să asigurăm 
funcționarea unităților din subordine, a celor 2 sanatorii, a Spitalului Județean, tot ce 
avem noi. Dar când mă gândesc că nu o să mai facem investiții multe, îmi vine să mă 
iau de cap eu singur dar sper din tot sufletul că împreună cu dumneavoastră să ne 
zbatem să atragem fondurile europene toate care ne-au fost și pe care le-am atras până 
acum, să le consumăm pe toate și atunci am mai degrevat un pic, cât de cât, de pe 
umerii Consiliului Județean, prin fondurile europene. Așa cum am spus-o, o repet, cine 
se zbate să atragă fonduri europene va avea un viitor mare, cine nu, asta este! Și închei, 
dragi colegi, suma respectivă de 43.793,00 împărtit la numărul de populatie cât este la 
cele două partide, PSD și PNL, fiindcă AUR-ul nu are primari că dacă era AUR trebuia 
să ținem cont de fiecare primar de unde este, la ora actuală sunt primari de la două 
partide, PSD și PNL. Suma respectivă, împărțită la numărul de locuitori pe care o are 
PSD, primarii care sunt și nu sunt locuitorii PSD-ului, să nu înțelegeți cumva unde sunt 
primari PSD, numărul de locuitori sunt atâtia. De exemplu, unde sunt primari PSD sunt 
290.499 de locuitori împărțit -doamna Chivu, să vă notați, să-i transmiteți la cel care a 
făcut, care a făcut bugetul ăsta, ca să-i fie rușine încă o dată- împărțit la 0,121 de lei per 
locuitor, se cuvine 35.150 mii lei. PNL, unde au primari sunt locuitori în aceste comune și 
orașe 71.158 de locuitori, împartit la 0,121, 8.610. Și aici mai este încă o treabă 
frumoasă, având în vedere discuțiile pe care le-am avut cu domnii primari, fiecare mai 
puneți un pic mai măcar 50, mai nu știu ce, măcar 25, hai să vedem, am mai scazut de 
la PSD că suntem darnici ca întotdeauna, am mai scăzut de la PSD,142.000 de lei si i-
am dat la PNL la primarii PNL care într-adevăr unii au demonstrat că nu au nici buget 
propriu, nu au nici venituri suficiente și nu puteau funcționa și au plecat primarii 
mulțumiți. Sigur că i-am mulțumit pe unii de la PSD că ziceau că de ce ne tăiați nouă și 
nu, nu, deocamdată împărțim banii în Consiliul Județean, nu împart primarii. Deci, v-am 
dat toate cifrele dragi colegi încât sunt convins că nu vă lăsați tentați de acea caricatură 
de comunicat de presă. Sper din tot sufletul că dumneavoastră, consilierii PNL, nu vă 
ghidați după acea caricatură de comunicat de presă, nu știu cine a trimis-o că nici măcar 
nu are curajul și o rog pe doamna Chivu, poate aflați cine l-a trimis că, chiar aș vrea să 
stau de vorbă cu individul sau individa, deși după scris vă spun că este dintr-o parte 
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clară, dintr-o parte a țării unde este o stațiune, am depistat modul cum se raportează la 
discuții. Dar cert este un singur lucru că, într-adevăr, noi când am trecut și am stat de 
vorbă cu primarii i-am tratat ca pe prieteni, ca pe oameni care înțeleg niște treburi.  

Vă mulțumesc că ați avut răbdarea asta și era necesar să o spun acum, 
fiindcă așa cum v-am spus pe parcurs, ar putea câteva minute să lipsesc și n-aș vrea să 
lipsesc chiar de la buget. Și mai scrie în articolul o treabă, domnilor consilieri supunem la 
vot, la votul dumneavoastră că nu v-am convocat direct, fizic. Păi eu sunt de cinci ani 
aici și această ședință cu sumele astea mici, tot on-line, am făcut-o de când s-a 
întâmplat și la solicitările dumneavoastră dacă vreți supunem la vot si ne întâlnim vineri 
dimineata cu prezența fizică la Consiliul Județean. Eu sunt de acord si cu asta. Am tăria 
să vă privesc pe fiecare în ochi. Nu știu dacă unii au tăria să mă privească pe mine după 
articolul ăla și ca atare, hai să facem și exercițiul ăsta, să fim mai transparenți decât fie 
iertat domnul Iliescu. Supun votului dumneavoastră, a tuturor consilierilor dacă suntem 
de acord s-o facem azi, on-line sau cu prezență fizică vineri dimineața, cu aceeași ordine 
de zi, nu modificăm ordinea de zi.  

-Cine este împotrivă să nu ținem ședința azi? E cineva? Doamna Chivu?  
Chivu Cristina: 
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Bun. 1. Cine se abține? 
Olariu Ana Monica:  
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Poftim. 
Olariu Ana Monica:  
Sunt împotrivă. Vrem să ținem ședința vineri? 
Nistor Laurențiu: 
Poftim? 
Olariu Ana Monica:  
Împotrivă, domnul președinte. 
Nistor Laurențiu: 
Am înțeles, împotrivă. Să trăiești! La mulți ani, Sărbători fericite, doamna Olariu! 
 Hodor Ioan Ciprian: 
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
 Trei împotrivă. Altul. Da ia spuneți numele și prenumele, nu vă văd că e ceață pe 

voi. Pe doamna Chivu, am văzut-o. 
Hodor Ioan Ciprian: 
Ioan Ciprian Hodor. 
Nistor Laurențiu: 
Doamna Olariu. Domnul? 
Prip Ioan: 
Împotrivă. 
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Pârvan Ilie:  
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Hotărâți-vă odată. Nu așteptați să vedeți ce faceți. Hotărâți-vă odată! Am întrebat 

foarte clar. Cine este împotrivă? Trebuia să sar șase voturi împotrivă. Al patrulea. Cine 
mai vrea? 

Lăsconi Aurica: 
 Lăsconi împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Lăsconi împotrivă. Doamnă Lasconi. 5. Altul împotrivă? 
Băbău Valeriu: 
Băbău, împotrivă. 
Indreiu Daniel Ioan 
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Mai apropiați, vorbiți bine și domnul Băbău împotrivă. 6. 
Indreiu Daniel Ioan 
Împotrivă. 
Pârvan Ilie:  
Pîrvan, am zis împotrivă. Sper că ați auzit. 
Nistor Laurențiu: 
Cine mai e împotrivă? 
Pârvan Ilie:  
Pârvan, am zis domnul președinte. 
Nistor Laurențiu: 
Vă doresc sărbători fericite, să fiți împotrivă deci șapte voturi împotrivă.  
- Cine se abține? Nimeni.  

Deci, cu șapte voturi împotrivă, ședința se ține astăzi. V-ați mai făcut odată  
de minune! Vă doresc succes, lumea vă vede este transmisă on-line este și presa în 
sală. Vă informez că e și presa în sală, faceti-vă de minune, că v-am mai spus e dată,  
cum te faci tu singur de minune nici dracu nu te poate face mai bine. Așa că succes vă 
doresc mai ales acum, în săptămâna asta luminată. Dar dacă m-ați și motiva să am și 
motivarea, să vă audă toți colegii voștri ar fi și mai bine. Vrea cineva să motiveze 
împotrivă, asta? 

Chivu Cristina: 
Da, aș vrea, vă rog, dacă se poate. 
Nistor Laurențiu: 
 Da, te rog! 
Chivu Cristina: 
 Noi ne dorim să participăm la ședință fizic chiar dacă este vineri, fără nicio 

problemă, pentru că atunci când suntem față în față. 
Nistor Laurențiu: 
Stop! 
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Chivu Cristina: 
Este mai ușor să discutăm. Vedeți așa online nu ne prea înțelegem. 
 Nistor Laurențiu: 
 Închide microfonul când ti-am spus. V-am închis microfonul, doamna, ușor, nu, 

nu râdeți, că nu-i de râs. Vă vede lumea când râdeți pe prostiile voastre. Eu am înțeles, 
dar nu mai repetați că vreți cu prezență fizică. S-a supus la vot, o ținem on-line azi. Gata, 
nu o mai repet. Dar eu v-am întrebat, motivarea, pentru ce? Adică nu e bine bugetul, nu 
e calculat bine, nu știu ce șchiopătăm sau nu aveți posibilitatea. Aveți, dragi colegi, aveți 
posibilitatea și on-line vi se dă cuvântul să vă spuneți punctul de vedere și on-line, nu vă 
ia nimeni. M-ați înțeles, doamna Chivu? Nu vă oprim. 

Chivu Cristina: 
Acum efectiv mi-ați închis microfonul și îmi spuneți că nu luați cuvântul on-line? 

domnule președinte. 
Nistor Laurențiu: 
N-ai înțeles de ce. Am spus, opriți-vă doamna Chivu, am spus opriți-vă și 

dumneavoastră comentați. Și atunci am spus că nu facem circ aici, în ședință. Am spus 
opriți-vă să fac precizarea, în rest, te las să vorbești dacă vrei o oră jumate și te suportă 
colegii, n-ai nimic dacă nu vorbim noi doi. Alte motivări dacă mai sunt, nu mai sunt. Mai 
sunt? Mulțumesc din suflet! Continuăm ședința. 

 
 
I. 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Judeţului 

Hunedoara, prin Consiliul Judeţean Hunedoara, cu Municipiul Deva, prin Consiliul Local 
al Municipiului Deva, în vederea organizării și finanțării în comun a evenimentului de 
interes județean „Nadia 10 – Perfecțiunea inspiră”;  

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 

Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul Comisiei privind 
cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și fonduri europene. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
    Dacă sunt întervenții din partea dumneavoastră a consilierilor?  

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea asocierii Judeţului Hunedoara, prin Consiliul Judeţean Hunedoara, cu 
Municipiul Deva, prin Consiliul Local al Municipiului Deva, în vederea organizării și 
finanțării în comun a evenimentului de interes județean „Nadia 10 – Perfecțiunea 
inspiră”;  
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- Împotrivă? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru?  

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
 

II. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiții “REPARATIA SI MODERNIZAREA SEDIULUI 
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI 
HUNEDOARA SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, PIAȚA GĂRII, NR. 9A"; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 

Chivu Cristina: 
Acum pot să vorbesc?  
Nistor Laurențiu: 
 Doamna Chivu, v-am întrebat la avizul ăsta? 
Chivu Cristina: 
Aviz favorabil. 
Nistor Laurențiu: 
 Mulțumesc. Auzi, nu-ți pune mintea cu mine că nu e bine. Eu te-am 

întrebat la avizul ăsta. Eu am fost foarte serios și țin cont de dumneavoastră, femeie 
consilier județean, Săptămâna Luminată. Nu faceți mișto, că nu ține doamna Chivu! 
Când ne apucăm să facem mișto sută la sută, cădeți pe locul 2 bine, vă rog eu, hai să 
fim cel puțin așa. 

  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt interventii la acest punct? Aveti voie să vorbiți.Nu sunt 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “REPARATIA 
SI MODERNIZAREA SEDIULUI DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI 
PROTECȚIA COPILULUI HUNEDOARA SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, PIAȚA GĂRII, 
NR. 9A"; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
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Nistor Laurențiu: 
Doamna Chivu, nu vă mai supărați că vine Paștele, trebuie să primim cu 

fericirea această mare sărbătoare ortodoxă. Nu vă mai fi supărati că orice picătură de 
venin aruncată în sufletul omului nu vă face bine. Vă rog foarte mult, miștocări de astea 
pot să vorbesc, întreabă-l pe primarul de la Călan. 

 
 

III. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului bugetar al 
anului 2025, ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? Doamna Chivu, puteți vorbi? Nu sunt. 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al judeţului Hunedoara rezultat 
la închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, ca sursă de finanţare a cheltuielilor 
secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
 
    IV. 
 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități 

administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru 
finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, alocate județului 
Hunedoara pe anul 2026 și estimările pentru anii 2027-2029; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
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  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din 
taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și 
comunale, alocate județului Hunedoara pe anul 2026 și estimările pentru anii 2027-
2029; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

 Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
 

    V. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități 
administrativ- teritoriale a  sumei de 43.793,00 mii lei,  sumă corespunzătoare cotei de 
6 % din impozitul pe venit estimat a fi încasat la bugetul de stat pe anul 2026  precum și 
estimarea pentru anii 2027 – 2029 a sumelor din cota de 14 % din impozitul pe venit 
pentru echilibrarea bugetelor locale; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? 
Chivu Cristina: 

 Da, vă rog, dacă se poate și îmi permiteți. 
Nistor Laurențiu: 

 Vă rog, aveți cuvântul! 
Chivu Cristina: 
Da, nu-mi închideți microfonul acum mă lăsați să vorbesc și eu pe niște 

cifre, la fel cum dumneavoastră ați venit cu niște cifre, am făcut și eu niște calcule. 
Dumneavoastră ne-ați spus că s-a împărțit oarecum egal vizavi de numărul de locuitori. 
Eu vă spun că din calculele mele nu este așa. Vă dau un exemplu, comuna Ilia cu 3.144 
de locuitori primește 900.000 de lei, în același timp, Vețel, cu 3.104 locuitori, primește 
300.000 de lei, Deci practic o treime din suma care a mers la Ilia o primește Vețel. La 
Tomești, la 912 locuitori se primește 110.000 de lei, în timp ce la Mărtinești cu 939 de 
locuitori se primește 350.000 de lei. Exemplele pot să continue. Eu am scos doar câteva 
pe niște comune care au populație asemănătoare. În același timp, cea mai mare 
finanțare pe număr de locuitori o primește comuna Lelese, care împărțim suma pe care 
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o primesc 350.000 de lei la 339 de locuitori, mie mi-a ieșit 1032 lei pe locuitor. În același 
timp, cea mai mică sumă pe care o primește un locuitor al județului Hunedoara este la 
Pui, unde se primesc 250.000 de lei la 3.682 de lei, ceea ce rezultă o sumă de 67 de lei 
pentru fiecare locuitor. Din punctul meu de vedere dacă dumneavoastră ați discutat cu 
primarii și dânșii au fost de acord, noi nu suntem de acord ca aceste sume să fie 
împărțite, pentru că nu facem diferență între locuitorii județului la fel cum dumneavoastră 
spuneți de fiecare dată că cetățenii județului Hunedoara sunt egali în ochii 
dumneavoastră și merită același sprijin din partea Consiliului Județean și nu numai. 
Acestea fiind spuse, eu vă spun de acum că o să votez împotrivă. Vă mulțumesc! 

Nistor Laurențiu: 
 Vă doresc mult, mult succes să votați împotrivă! Și acum să spun eu îmi 

dați voie să pot să spun și eu, nu v-am întrerupt, ați văzut ce elegant am fost cu 
dumneavoastră? Aceeași eleganță să o dați și dumneavoastră mai ales că sunteți 
femeie, suntem în Săptămâna Luminată dar acum fără eleganță, vă spun că n-ați înțeles 
nimic din ce prezentasem la început. Mai revin o dată pentru dumneavoastră special, în 
cadrul unde sunt primari PSD sunt locuitori 290.491 de locuitori, împărțit la 0,121 revine 
PSD-ului 35.150. In situatia în care 35.150, rețineți doamna Chivu dar notați că sunt cifre 
nu le rețineți așa, vă rog frumos, nu serios, nu mă joc cu cifrele. În cazul unde sunt 
primari PNL, numărul de locuitori este de 71.158 suma totală împărțită la numărul de 
locuitori dă 8.610 pentru PNL. În cadrul PSD-ului, primarilor care s-au înteles între ei, eu 
am greutatea asta, e treaba lor este vorba în cazul în care în suma de la PNL, dacă nu, 
nu vă dădeam, respectiv 8.610 și ziceți măcar mulțam că v-am dat cu 175.000 în plus, 
ziceți măcar hai să vă aud! Aveți curajul? Deci dumneavoastră nu mai aveți 8.610, aveți 
cu 175.000 în plus, fiindcă am rugat pe unii primari de la PSD, mă, am o rugăminte 
trebuie niște primari să-i ajutăm, că sunt săraci, au multe. Hai s-o facem. Au făcut-o. 
Deci asta este! Nu vă legați dumneavoastră, nu comparați oul de găină sau de gâscă cu 
cel de porumbel, că este foarte mic. Nu-l comparați așa. În cadrul sumei care a reieșit 
din calcul pentru primarii PSD a fost împărțită și cum au fost și primarii de acord, în 
cadrul sumei pentru primarii PNL, după cum a fost din calcul, a reieșit 8.610, ați primit în 
plus 175.000 și s-a împărțit și aia. Mai repet încă o dată doamna Chivu, v-am dat 
exemplu, la început am strâns 3 primari PNL la mine. Nu vă spun de comune, orașe sau 
municipii, că nu vreau să dăm, personal o să vă spun și am zis băi, uite tu ai suma asta, 
tu ai asta, tu aia, asta nu ai vrea să mai scazi de la tine să-i dăm și la primarul X. Nu, 
domn președinte, am făcut-o altădată dar acum nu pot că am atâtea investiții pe fonduri 
europene și nu pot pune cofinanțare trebuie să iau împrumut.  

Al doilea primar, domnule primar, n-ai vrea să mai reducem de la tine, să-I 
punem la domnul primar? Nu, este foarte bine, domnule președinte cum ați făcut! Deci, 
doamna Chivu, rețineți, nu vă luați de Ilia, Vețel,Tomești sau nu știu ce, în cadrul sumei 
pe care primarii PSD per total au avut-o, s-au mișcat fiecare în funcție de greutăți și, 
atenție, s-au mișcat fiecare în funcție, de și ce primesc de la Trezorerie, de la Finanțe, că 
am avut și eu doamna Chivu, un primar din ăsta care vine și vă șoptește dumneavoastră 
în urechi prostii și mie mi-a șoptit unu de la PSD a doua zi. În prima zi, mulțumit până la 
Dumnezeu, bine, domnule și a doua zi, a, de ce mă compar eu cu ăla, de ce eu nu am 
ca ăla? Păi măi, n-am discutat, nu? Si îi demonstrez doamna Chivu, nu vă dau numele 
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primarilor, că nu e bine, 675.000 în cont de anul trecut și atât a fost de prost, asta e 
viața, încă n-a fost în stare să-i treacă unde trebuie și acum îi dă, că e excedent și o să 
ia și banii. Doamne, nu mă lăsa! Deci avea și atunci acela care mai are și de anul trecut, 
îi vine și anul ăsta sume mari de la Finanțe i-am mai dat și ca să fie bine, tot nu e bine! 
Asta e și-o plecat omul, săracul când i-am zis, spune-mi, ce-ai făcut cu ăia? Păi 
contabila. Nu contabila, tu ești ordonator principal de credite și tu trebuie să știi ce 
trebuie să faci. Dar, în fine, sperăm să-l putem ajuta și să-i ajut pe toti. Deci m-ați înțeles, 
doamna Chivu? La modul cel mai serios, în cadrul sumei care e alocată pentru grupul de 
primari PNL în funcție de numărul de locuitori care sunt, nu sunt peneliști locuitori, nici 
pesediști locuitorii sunt număr de locuitori. Fiecare primar primește o sumă, în cadrul 
acestei sume în discuție cu primarii, eu mai las de la mine, domn președinte, dați la ăla, 
că nu poate face nimic, nu are venituri deloc și ne-am înțeles. Păi așa că vrei să-ți dau 
un exemplu, ți-l dau eu exemplu mai concludent decât vrei dumitale, doamna Chivu. 
Hunedoara dacă e după numărul de populație, trebuia să îi dau 50.457 doamna Chivu, 
asta nu ți-a sărit în ochi? Sau dumneavoastră vă sare mingea în cap numai când dați cu 
ea în beton? Bine și cât credeți că i-am putut acorda 3.400 domnilor colegi? Deci, după 
numărul de populație, la Hunedoara trebuia să îi dăm 50.457 și i-am dat 3.400. Dacă-i 
dădeam 50.457 nu se ajungeau banii, că toți banii 43.793. Dar sunt alte criterii pe care 
trebuie să le studiez în calitate de ordonator de credite, nu de consilier județean aici nu. 
Aici dacă le vreți dumneavoastră le studiați, nu vi le puneți să le studiați. Deci v-am dat 
un caz, dumneavoastră ați dat zece, eu v-am dat un singur caz, ca s-o lămurim, că n-
aveți dreptate doar vă faceți de minune și vă doresc să vă faceți în Săptămâna Luminată 
că lumea vă vede. Asta e, v-am dat un exemplu, Hunedoara după populație. Trebuie să-i 
dau 53.415 și i-am dat 3.400. Aoleu, Deva! Îmi cer scuze, Hunedoara 50.450 după 
populație și i-am dat 3400, Deva după populație, dragi colegi, stimați consilieri județeni, 
nu vă mai faceți de minune cei care vă faceți, Deva după populație trebuia să-i dau 
doamna Chivu 53.113 și i-am dat 1.000 de lei și i-am spus domnul primar, nu pot mai 
mult atâția sunt. Dumneavoastră mai aveți de colo, de colo, de colo până o rezolvăm. 
Ăștia-s banii pe care îi împărțim. Deci v-am dat două exemple care-s dureroase de tot. 
Eu sper că mă înțelegeți, chiar mă înțelegeți și nici nu fac apel să votați bugetul, chiar vă 
doresc să nu-l votați că numai așa vă puteți face de minune. Foarte bine, dacă mai sunt 
alte intervenții? 

Prip Ioan:  
Domnule președinte. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, vă rog sau cine, domnul Prip, aoleu, domnul Prip, hai, 

cântă. Spune și tu cum vă împărțeai bugetul când erai director general la Hidroelectrica? 
Prip Ioan:  
 Bună ziua! Vă spun cum se împărțea și un algoritm care mi se pare corect 

de a împărți un buget fără conotații politice, fără roșii, fără galbeni, fără verzi, județul 
Hunedoara e compus de o structură de populație români, maghiari, alte naționalități. 

Nistor Laurențiu: 
Ce-I cu structura de populație români și alte naționalități? Domnul Prip. 
Prip Ioan:  
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Dacă mă lăsati să vorbesc dacă nu spuneți roșii și gata de 3 ori roșii. Și 
atunci închideți microfonul. 

Nistor Laurențiu: 
Eu te las să vorbești doar te previn să nu te faci de minune. 
Prip Ioan:  
Lasați că am grijă să nu mă fac și să nu fac pe nimeni. 
Nistor Laurențiu: 
Domnule Prip, nu te face de minune că te faci de minune. Bugetul nu se 

împarte după… 
Prip Ioan:  
Corect dar lăsați-mă să vă explic altfel distorsionând convorbirea, dați o 

conotație pe care o vreți și eu nu vreau. Eu vreau să vă explic un punct de vedere al 
meu și atât. Pot sau nu pot? 

Nistor Laurențiu: 
Depinde dacă te pricepi. 
Prip Ioan:  
Eu cred că mă pricep și toți ne pricepem în măsura în care ne pricepem, 

așa spunem. 
Nistor Laurențiu: 
Hai să te aud. 
Prip Ioan:  
Bun. Mulțumesc. Ați fost foarte amabil, nu vreau să intru în contradicție cu 

nimeni ci doar atât am vrut să spun suma respectivă dacă se împărțea pe algoritm pe 
populația județului Hunedoara, se repartiza către fiecare localitate neținând cont de 
culoarea politică PNL sau PSD sau invers PSD cum vă place și PNL, oul de gâscă și 
ouă de..am reținut dar n-am vrut să scot. 

Nistor Laurențiu: 
Scoate un porumbel. 
Prip Ioan:  
Așa vă place dumneavoastră, eu așa o vă las. Nu, nu am nimic împotriva. 

Așa cum drumurile nu au conotație politică că trec printr-un oraș sau un sat roșu sau 
verde, așa nici banii. Gândul meu era că, împărțiți ținând cont de lucrările de investiții, 
dacă are buget sau nu are buget propriu, dacă are fonduri, lucrări pe fonduri sau nu și 
criterii de gen administrativ și nu politic. Nu dacă e un oraș PSD, îi dau 30.000 și la alt 
oraș îi dau 20.000 și scot o … 

Nistor Laurențiu: 
Sunteți cumva în altă ședință? 
Prip Ioan:  
Nu sunt în altă ședință. 
Nistor Laurențiu: 
Dar dumneavoastră sunteți în alt film, domnule Prip, vă faceți din minune!  
Prip Ioan:  
Nu, nu, nu sunt în fimul care trebuie. 
Nistor Laurențiu: 
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Arată-mi mie, domnule Prip nu îți permit să vorbești tâmpenii că te aude 
lumea. 

Prip Ioan:  
Da, da. Mulțumesc. 
Nistor Laurențiu: 
Nu mă acuza pe mine. 
Prip Ioan:  
Nu, eu mi le asum. 
Nistor Laurențiu: 

Prostiile nu mi le asum. Arată-mi, arată-mi un oraș PSD care a primit 
30.000 de lei. Dar nu ți-e rușine să spui așa ceva, domnule Prip? 

Prip Ioan:  
Nu mă faceți, nu mă jigniți. 
Nistor Laurențiu: 
Dar cum mă acuzi pe mine, domnule Prip. 
Prip Ioan:  
Eu nu v-am jignit. 
Nistor Laurențiu: 
Ba m-ai jignit, ai spus că e un oraș PSD a primit 30.000. 
Prip Ioan:  
Probabil 30, probabil cât vreți. 
Nistor Laurențiu: 
Revino-ți, domnule Prip! 
Prip Ioan:  
Bine, mulțumesc. Am să revin dacă mă lăsați să vorbesc. 
Nistor Laurențiu: 
Te las dar revino-ti că dacă nu îți revii acum, în săptămâna asta luminată, 

nu-ți mai revii în cinci ani. 
Prip Ioan:  
Am să mă duc la Prislop, la mănăstire, să încerc să... 
Nistor Laurențiu: 
Nu te du, că nu ai șanse. 
Prip Ioan:  
 Mulțumesc mult. Pot să revin. Da, am vrut să scot în evidență un algoritm 

care mi se părea mai corect de a împărți banii după numărul de populație și nu după 
culoarea politică. Atât. Mulțumesc, domnule președinte. Mulțumesc că m-ați lăsat să 
vorbesc. 

Nistor Laurențiu: 
Sunt nevoit fiindcă e presa în sală si ne văd si oamenii să spun că domnul 

Prip a adormit la ședința asta. N-a înțeles la început, când am spus că suma totală de 
bani de 43.793, împărțit la numărul de populație la 361.657, dă 0,121 de lei pe locuitor 
domnule Prip. E grea matematica asta mai ales de când lucrai la Hidroelectrica! 
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Prip Ioan:  
Așa este, eu nu vă jignesc pe unde ați lucrat dumneavoastră. Deci lăsați 

conotațiile, haideți să trecem la subiect. Vă rog eu din suflet din respect pentru presă și 
populație. 

Nistor Laurențiu: 
 Dar nu termin, că te faci de minune încontinuu. Te las să te faci de 

minune. 
Prip Ioan:  
 Nu vreau dar îmi faceți niște afirmații care cred eu când sunteți calm, nu 

vă aparțin. 
Nistor Laurențiu: 
 Bunul simț te face să mă asculți așa cum te-am ascultat și eu. 
Prip Ioan:  
Ok, mulțumesc. 
Nistor Laurențiu: 
E ok. Deci, încă o dată pentru tine personal, repet 43.793 mii lei împărțit la  

361.657 numărul de populație a județului Hunedoara, dă 0,121. Acea sumă s-a înmulțit 
cu fiecare locuitor și a primit-o toată lumea. Domnul Prip, nu mai spune că te faci de 
minune. Îmi spui mie acuma că așa trebuia, așa am făcut. Bine, domnule, am spus-o, 
așa s-a făcut și am lucrat cu ea. Bine, domnul Prip vă stau actele la dispoziție și am o 
rugăminte la consilierii PNL, eu nu știu de ce forțați nota acuma să vă asculte toți 
consilierii. Domnule, de ce n-ați venit la mine să vă dau acte să le vedeți? Vreți să vă 
faceți de minune? Faceți-o dar nu puteți să beneficiați dumneavoastră de răbdarea la toți 
numai să aruncați săgeți, venin. Doamna Chivu a umplut paharul cu venin că nu era 
umplut de scrisoarea aia, domnul Prip aruncă săgeți otrăvitoare. 

Prip Ioan:  
Nu sunt săgeți otrăvitoare. 
Nistor Laurențiu: 
 Știu că ești specialist la săgeți otrăvitoare dar lasă-le. Domnul Prip ia o 

hârtie și încă o dată notează, te rog frumos. 
Prip Ioan:  
Mulțumesc. Mulțumesc, Am notat. Eu am o memorie foarte bună. Suntem 

în aceeași zodie. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Prip, pentru dumneavoastră, repet, 43.793 mii lei împărțit la - scrii 

că nu te scriind- 361.657 care înseamnă numărul de populație. Mișcă mâna că nu te 
văd că scrii domnul Prip, egal cu 0,121 de lei. La Hidroelectrica nu se lucra așa corect, 
domnul Prip. Uite cum se lucrează aici! 

Prip Ioan:  
Da, da, am vazut. 
Nistor Laurențiu: 
Și această sumă se înmulțește cu numărul de locuitori. Măi, aveți obsesia 

asta sau aveți la voi așa, faceți o obsesie pentru culoare sau ceva politică. Această 
sumă se înmulțește cu numărul de locuitori la fiecare primar. Faptul în sine, ce să vă fac 
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că primarii de la PSD administrează o localitate cu foarte mare număr de locuitori, 
revine la PSD, la primarii PSD 35.150 iar primarii PNL 8.650. Zi domnul Prip așa 
frumos, hai să te văd, poți să mulțumești cât ai primit? Am tăiat de la PSD -175.000, să-
i dau la primarii PSD care au venit cu argumente clare, nu pe pupe. Au venit cu 
argumente clare proiecte europene, dezvoltare, tot, tot ce au. 

Prip Ioan:  
Apreciez punctul dumneavoastră de vedere, în schimb, vreau să vă spun 

că puteați să faceți o întâlnire cu consilierii județeni informală înainte de ședință, ca să 
nu avem discuțiile astea în plen. Dar dacă doriți față de presă, sigur că asta. 

Nistor Laurențiu: 
Păi de ce nu ați vrut să veniti, domnul Prip?  
Prip Ioan:  
Păi atunci de ce veniți acum să ne spuneți tot felul despre PNL, că e așa 

sau nu e așa? Până acum a fost bun adică când ați avut interesul a fost bun la PSD și 
când nu, nu, ăsta e adevărul. 

Nistor Laurențiu: 
Domnul Prip, ai consumat apă otrăvită de vorbești tâmpenii? Ce am spus 

eu de PNL. Eu nu vorbesc de PNL, eu am spus exact cum se împart banii și domnilor 
consilieri PNL ați știut, s-a anunțat ședința. Dacă erați atât de aprigi și doreați atât de mult 
să vedeți această împărțeală, veneați ieri sau azi la mine. Eu am chemat primarii 
sâmbătă și am lucrat, că la mine nu este zi de odihnă, sâmbătă, duminică am lucrat la 
buget cu colegii mei, am chemat primarii, sâmbătă până la ora trei, toți primarii am stat de 
vorbă cu ei. Când ați auzit, trebuia să fiți călări pe mine luni, marți sau miercuri și vă 
punem la dispoziție și astăzi erați documentați dar v-ați lămurit și ati zis, bă, îl fac zob pe 
Nistor în ședință, Vă faceți pe voi, nu pe Nistor, că Nistor e corect. Alte intervenții? 

Chivu Cristina:  
Dacă îmi permiteți, domnule președinte, credeam că documentele,,  
Nistor Laurențiu: 
Vă întreb pe ce doriți că pe buget ați vorbit o dată. 
Chivu Cristina:  
 Numai pe documentele care ne spuneți că trebuia să venim să le cerem 

dumneavoastră? Eu știam că trebuie să le primim pe e-mail ca să le studiem. 
Nistor Laurențiu: 
Dacă vi le trebuie doamna Chivu, dacă vă trebuie documentele, cu drag, vi 

le pun la dispoziție la toată lumea. 
Chivu Cristina:  
Păi nu știam că sunt documente în plus față de ce am primit. Adică noi 

votăm neinformați. Aveți niște documente la care noi nu am avut acces? 
Nistor Laurențiu: 
Am înțeles, nu sunteți informată, rămâneți așa. Ce să vă fac? 
Chivu Cristina:  
Eu sunt informată cu ce am primit pe e-mail de la serviciul care se ocupă 

de comunicarea cu noi. 
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Nistor Laurențiu: 
De ce n-ai doriți să.. 
Chivu Cristina:  
Nu știam că sunt documente în plus! 
Nistor Laurențiu: 
Doamna Chivu, dragă, de ce n-ai dorit să vii sâmbătă, duminică, luni, marți 

sau miercuri cu Nistor aici la lucru, să vezi cum se lucrează. Că doar ai auzit, doamna 
Chivu, să nu-mi spui că n-ai auzit că au fost chemați primarii sâmbătă la discuții cu 
președintele pentru buget? Să nu-mi spui asta, că nu cred când ai auzit că primarii sunt 
chemați toți, fără coloratură politică, toți primarii au fost chemați și când ați auzit că sunt 
chemați trebuia să veniți. Vă primeam cu drag alături de mine, stăteați la masă, 
discutam toți. Nu va opri nimeni și vedeați exact pe fiecare primar în față cum 
reacționează cum spune că nu îi ajung, cum spune că mai trebuie mai mult. Asta e, la 
toți, ne trebuie mai mult! Da, vă rog altceva? Dacă nu mai sunt, stimați colegi, dacă nu 
mai sunt alte probleme, supun votului dumneavoastră, pardon, comisiile de 
specialitate.Doamna Bălănescu? 

Bălănesc Doinița Maria: 
 Aviz favorabil. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Petruș. 
Petruș Adrian 
Aviz favorabil: 
Nistor Laurențiu: 
Așa, dacă nu mai sunt alte intervenții, dragi colegi, supun votului 

dumneavoastră proiectul de hotărâre pe ansamblu său. 
- Dacă sunt voturi împotrivă? Nu sunt.  
- Dacă se abține cineva? Nu, doamna Chivu vă abțineți. Bine, mulțumesc.. 
Chivu Cristina:  
Votez împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Vă rog, vă rog. Suntem la vot după vot. Cu o abținere la doamna Chivu, 

notați acolo. 
Olariu Ana Monica: 
Olariu împotrivă, vă rog frumos. 
Nistor Laurențiu: 
Vă rog frumos. Aici nu facem circ. 
Pârvan Ilie:  
Pârvan împotrivă, domnule președinte. 
Prip Ioan:  
Împotrivă și eu. 

  Hodor Ioan Ciprian: 
Împotrivă 
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Nistor Laurențiu: 
Eu vă întreb un pic așa, puțin bun simț că suntem în Săptămâna 

Luminată am întrebat de la început dacă sunt voturi împotrivă? Nimeni. Și dacă se 
abține cineva? 

Chivu Cristina:  
Dacă era fizic, ne vedeați că ridicăm mâna. Așa e greu on-line. Vedeți! 
Nistor Laurențiu: 
Doamne, nu mai vorbi prostii, doamna Chivu! Ești femeie, te faci de 

minune. Dumneatale ești femeie simpatică, te faci de minune acuma în Săptămâna 
Luminată, nu mai vorbi prostii. Eu am întrebat foarte clar și rar dacă sunt voturi 
împotrivă, dacă se abține cineva și o singură abține, doamna Chivu. Pe urmă v-ați trezit, 
v-ați trezit și alții, peneliști bineînțeles, v-ați trezit iarăși să mai stricăm o dată ritmul. Ce 
vreți să faceți? Faceți că vă faceți de minune da, deci presa a înregistrat tot, am supus 
votului și cu abținere doamna Chivu. 

Chivu Cristina:  
Doamnule președinte, lăsați-ne vă rog să votăm. 
Prip Ioan: 
Domnule președinte, nu e chiar asa, nu că presa. 
Nistor Laurențiu: 
Domnule Prip dar nu îți este rusine să faci circ în ședința asta 
Chivu Cristina:  
Domnule președinte dar lăsați-ne să votăm dar nu e normal asa ceva! 
Prip Ioan: 
Nu-i normal dar lasați-ne să votăm. 
Nistor Laurențiu: 
Bine mai supun o dată pentru neputința voastră, a consilierilor PNL. Nu 

poți să acuz pe alții.  
Prip Ioan: 
Domnule președinte, eu sunt împotrivă în rest dumneavoastră scrieți ce 

vreți.  
Nistor Laurențiu: 
Mai supunem o dată la vot. Prip, oprește-te! Nu conduci Hidroelectrica, Ai 

condus-o mult și prost, ajunge. 
Prip Ioan 
 Bine mersi, mersi, Mulțumesc. 
Nistor Laurențiu: 
Mulțumesc, mai supun o dată la vot că vezi că vă înregistrează și presa și 

vă faceți de minune. La acest punct dacă e cineva împotrivă? 
Pârvan Ilie: 
Împotrivă. 
Olariu Ana Monica: 
 Împotrivă, domnule președinte. 

  Lăsconi Aurica:  
Lasconi, împotrivă. 
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Nistor Laurențiu: 
Stați, stați, stați că vă fac așa. Lăsați, lăsați, am ac de cojocul vostru ca să 

fiți foarte corecți. Nu faceți voi circul, faceți acasă, în familie, nu cu președintele 
Consiliului județean sau cu electoratul județului, vă faceți de minune. 

 Domnul Băbau, cum ești? 
Băbău Valeriu: 
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Doamna Chivu? 
Chivu Cristina:  
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Ciora? Absent. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Hodor? 
Hodor Ioan Ciprian 
 Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Indreiu? 
Indreiu Daniel Ioan: 
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
 Doamnă Lasconi? 
Lăsconi Aurica: 
 Împotrivă  
Nistor Laurențiu: 
Doamna Olariu? 
Olariu Ana Monica: 
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Pîrvan? 
Pârvan Ilie: 
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Da și am încheiat. Ah, nu, domnul Prip, nu te-am uitat, am vrut să văd cum 

reacționezi. 
Prip Ioan:  
Știam și n-am reacționat. 
Nistor Laurențiu: 
În sfârșit, Excelența Sa, domnul Prip. 
Prip Ioan:  
Împotrivă. 
Nistor Laurențiu: 
Împotrivă. Deci, cu 8 voturi împotrivă.  
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- Dacă se abține cineva? Nu, mulțumesc 
  Cu 8 voturi împotrivă a fost adoptat. Sigur că mulțumesc tuturor colegilor 
care au înțeles pe deplin, tuturor colegilor consilieri județeni, indiferent de coloatură au 
înțeles pe deplin cum s-au lucrat și au votat și le mulțumesc pentru votul lor. 
Dumneavoastră vă revine marea sarcină de a vă face de minune în continuare și am o 
rugăminte pentru voi puneti-vă în piept când mergeți la sărbătoare și această scrisoare 
politică pe care ați trimis-o, circulă pe aici. Dă-o încoace, mi-ai luat-o secretare, trebuie 
să le arătăm că totuși e Consiliul Județean, se lucrează serios aici.  
   Am ținut toți colegii atât de mult aici, colegii de la PSD și colegii de la AUR 
și vă mulțumesc pentru răbdarea pe care ați avut-o, nu aveam de gând să citesc 
această scrisoare dar o citesc spre rușinea celor care au scris-o și au postat-o.  

PNL filiala Hunedoara, uitați-o aici camerele de luat vederi  să o vedeți asta 
e atitudinea. Din cauza acestei scrisori este atitudinea consilierilor județeni, astăzi, a 
PNL-ului. Județul Hunedoara nu este moșia nimănui. Consilierii județeni ai PNL 
Hunedoara vor vota împotriva modului în care conducerea Consiliului Județean 
propune repartizarea fondurilor către administrațiile locale. Analiza sumelor raportate 
la populație arată diferențe greu de justificat în mintea lor. În unele comunități primesc 
de până 10-15 ori mai mult pe cap de locuitor decât altele fără criterii clare precum 
populație, capacitate financiară sau nevoi reale. Să-mi arătați și mie un primar fac o 
paranteză închei scrisoarea să-mi dați și mie un primar consilier PNL care n-a primit 
după populație. În plus, nu există o consultare formală a partidelor politice, primarii au 
fost doar convocați pentru a li se comunica decizia deja luată. Mai mult, fără nici o 
justificare, ședința Consiliului Județean a fost convocată on-line, limitând dezbaterea 
reală și posibilitatea de a formula amendamentele și argumentele. După ce citesc, vă 
spun tot ce facem de acum. Banii Consiliului Județean sunt bani publici, nu 
instrumente politice. Judetul Hunedoara nu este moșia nimănui, mai revine o dată. 
Din aceste motive, consilierii județeni liberali nu vor susține acest proiect.Am încheiat 
citatul de pe această mascaradă de postare. 

 Și acum vin cu câteva argumente, moșia politică, domnilor consilieri PNL 
a fost când erați voi la putere în județul ăsta. Da, v-ați comportat ca pe moșia voastră. 
V-aș da un exemplu Orăștia de fiecare dată, în fiecare an primeam 100 000 de lei 
spunând tu nu meriți! Eu nu am făcut cu nici un primar așa ceva și nu voi face. In plus, 
să vă fie rușine la cei care au scris și rușine vouă că lăsați să scrie așa ceva să spuneți 
că partidele politice trebuie consultate în prealabil. Doamne Dumnezeule! Daca 
cetatenii judetului Hunedoara aud toti și aș dori să audă toți acest lucru vă faceti de 
rușine. Măi, mă asteptam să spună AUR-ul că n-am considerat AUR-ul, nu i-am 
consultat ca partid politic dar voi să spuneți despre consultări politice când acest lucru 
nu trebuie făcut în bugetul Consiliului Județean. Ați fost obișnuiți altfel. Marea 
neplăcere a voastră, a liberalilor a fost că până acum 2- 3 ani, până acum un an, doi, o 
spunem să știe lumea și presa, suma ce se datora primarilor PNL după împărțirea 
corectă pe numărul de locuitori pe care o aveti și azi, tot corectă o dădeam să o 
distribuie conducerea PNL și să vină cu o hârtie cum vrea, cum propune. Este rușinos 
că acum vă afirmați în haită ca lupii să prindeți ciolanul. Nu-l mai prindeți. L-ați prins și 
ați aruncat din mână. Este rușinos că venim și spunem acum că nu este moșia 
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nimănui. Încă o dată, repet, moșia condusă de PNL în cadrul Consiliului Județean a 
apus, a apus și va apune, fiindcă tocmai de aceea a apus că v-ați comportat în așa fel 
și poate dumneavoastră sunteți încă la grădiniță față de cum erau alții, cum se 
comportau pe vremuri. Dar asta e vremea și cred că cetățenii județului Hunedoara 
trebuie să știe acest lucru. Sigur că mă aștept acum la luări de poziție din partea 
conducerii PNL, la vai de mine, ce facem, repet încă o dată cât timp va fi Nistor 
președinte al Consiliului Județean, Consiliul Județean Hunedoara nu se conduce ca o 
moșie proprie se conduce după niște legi bine argumentate, bine stăpânite și în așa fel 
niciodată nu voi face separație între primarii PSD și primarii PNL. Niciodată nu voi face 
o inaugurare la barajul de la Mihăileni fără să invit președintele Consiliului Județean 
Hunedoara și acuma nu știți de unde să scoateți actele și vă faceți de minune. Ba mai 
mult, vă faceți de minune, doamna Chivu, că organizația PNL Hunedoara nici măcar 
nu depune eforturi pentru această pierdere gravă, pentru noi această investiție, barajul 
de la Mihăileni și nu depuneți niciun efort. Haideți alături de noi, haideți alături de 
Consiliul Județean, haideți să fim alături de ABA Crișuri Oradea, să-i ajutăm să câștige 
și barajul de la Mihăileni, să fie făcut și să-l inaugurăm când e gata, nu cu mascarade 
politice așa cum ați inaugurat și drumul de la Drumul Regelui, că îl faceți acum patru 
ani de zile, cu chef, cu lăutari și v-ați făcut iar de minune. 

Drumul Regelui se face de către noi, eu cu dumneavoastră împreună îl 
facem deja s-a început, se lucrează. Chiar ieri am fost la Arad să mai clarificăm niște 
probleme, aleargă după mine să mă prindă, nu pe mine, ca om, pe județ, cu lucrările. 
Dumneavoastră PNL-ul ați spus că Aradul deja a terminat, au pus asfaltul. Doamne, nu 
mă lăsa! Dar acuma când o să mergem să inaugurăm începerea lucrărilor, am lansat 
să lucrăm bine să vedeți că se lucrează, o să vă invit și pe dumneavoastră, pe toți 
consilierii să vedeți cine e corect și cine nu-i corect. Așa că, încă o dată chiar am 
rămas dezamăgit, nu credeam că și în Săptămâna Luminată, în Săptămâna Mare, 
pardon, în Săptămâna Mare a Paștelui, dumneavoastră să vă comportați așa. Dar asta 
e viața! Fiecare se comportă după imaginea și mintea fiecăruia în parte. 

 Eu vă mulțumesc și pentru votul împotrivă și pentru voturile care sunt 
pentru buget dar este păcat că am răpit o oră și repet încă o dată, dragi colegi de la 
PNL puteați începând de sâmbătă dimineața să fiți alături de mine că vă aduceam 
scaun de acasă dacă nu erau aici dar aici sunt sute de scaune, putea fi, aveați loc să 
stați și puteți fi alături de mine. Nu mă deranja și nu mă deranjează dar să veniți acum, 
vă faceți de minune, asta este. Si am văzut, s-a văzut acuma cum ați votat după ce s-a 
trezit doamna Chivu, așa firav, cu mâna sus s-au uitat și colegii, hai că și eu trebuie s-
o urmez. Da, dragilor, asta este politica partidului. E bine să urmați așa, e bine să o 
țineți așa dar repet încă o dată, sper că ați înțeles din suflet și v-ați notat ceea ce v-am 
spus, că e bine să vă notați cum s-a împărțit cât e real și verificați. Și doamna Chivu, te 
aștept la mine până la Paști când vrei să spun cei trei colegi cu care am discutat de la 
PNL și de care nu o mai discutăm în public să vă spună exact care a fost părerea lor. 
V-o spun sub cuvânt de onoare, v-o spun dar n-o dau public că nu-i frumos acuma, în 
Săptămâna Mare, noi să ne apucăm să dăm în gât niște colegi. Nu este bine, așa 
este. Eu așa văd lucrurile, așa lucrez și așa este corect să lucrăm bine. Vă mulțumesc 
din suflet! Doamne ajută!  
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Proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ- teritoriale 
a  sumei de 43.793,00 mii lei,  sumă corespunzătoare cotei de 6 % din impozitul pe 
venit estimat a fi încasat la bugetul de stat pe anul 2026  precum și estimarea pentru 
anii 2027 – 2029 a sumelor din cota de 14 % din impozitul pe venit pentru echilibrarea 
bugetelor locale, a fost adoptat 23 voturi pentru - Nistor Laurențiu, Tambă Alin Adam, 
Demeter Ioan, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Dobra Ramona Andreea, Dunca 
Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Icodin Petru Cristian, Ile 
Alecsandru Gheorghe, Ivăniși Maria, Petruș Adrian, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru 
Ștefănie Maria, Andronache Emanoel, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olărescu 
Dănuț, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin și 8 voturi împotrivă- 
Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Hodor Ioan Ciprian, Indreiu Daniel Ioan, Lăsconi Aurica, 
Olariu Ana Monica, Pârvan Ilie,  Prip Ioan. 

Trecem la punctul 5, pardon, 6. Ah! Vedeți și apropo de asta, la prima 
ședință de Consiliu județean sută la sută, nu acum on-line că acum nu vă văd față cum 
vă faceți măscărici fiecare nu știu. La prima ședință în direct vă propun ca toate 
ședințele să le facem, v-am mai spus o dată și m-ați rugat să-mi revin dumneavoastră, 
m-ați rugat să revin. Eu am luat o hotărâre, nu iau hotărârea de nebun, o luăm prin 
consultare. Doamna Chivu, vă aduceți aminte când v-am rugat o dată să facem toate 
ședințele cu participare fizică și dumneavoastră, consilierii județeni, m-ați rugat că 
acolo unde se poate, hai să o facem on-line, că e mai bine. Am acceptat, fie așa. Ei 
dacă mă provocați, să nu mă provocați, să facem și mâine, mâine facem una dar vă 
propun tot on-line s-o facem. Dar puteam să vă propun, așa că aia e de urgență, cea 
de mâine. Deci, eu cred că trebuie să fim stabili în gândire și exprimare că dacă doriți, 
vă rog, eu supun votului dumneavoastră la prima ședință cu participare fizică, supun 
votului dumneavoastră, anulăm total ședințele on-line, total. Mie îmi face o plăcere. În 
primul rând, îmi face plăcere să vă văd pe dumneavoastră și în al doilea rând, eu tot 
sunt aici ori on-line, ori prezență fizică, tot sunt prezent. Da, vedem, ne înțelegem 
atunci după Paști, nu acum că nu mai aruncăm venin. 

 
VI. 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a 

Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții de interes local și județean Reabilitare 
și modernizare Centrul Cultural “Drăgan Muntean” din Municipiul Deva; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
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Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții?  
Dacă nu sunt, vă pot spune eu. Deci, nu am preluat Casa de Cultură de 

dragul primarului Devei, am preluat-o fiindcă nu s-a putut altfel. Primăria Deva nu poate 
investi, nu poate atrage fonduri europene pentru Casa de Cultură și atunci a stat destul 
vreo 20 de ani în situația cum am primit-o cadou de pe vremea lui Ceaușescu. Are 
suficient 50 de ani de când s-a construit, e suficient ca să nu mai modernizeze un pic. 
Nu te poți uita la Casa de Cultură din municipiul Deva ca la un grajd, scuzați expresia, ca 
să spun așa și față de exemplu, Casa de Cultură din Hunedoara pe care ați văzut-o toți 
și acolo, noi, Consiliul Județean, am intervenit, am făcut parteneriat public cu Primăria 
din Hunedoara, acolo se putea că am participat pe banii noștri dar aici sunt pe fonduri 
europene și trebuie să fim noi proprietari a clădirii. Deci sper ca și când am preluat-o, ați 
reținut acest aspect, să nu îmi spuneți că mă învinovățiti că fac ceva și nu vă spun. Dacă 
mai sunt intervenții? Nu sunt.  

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de 
investiții de interes local și județean Reabilitare și modernizare Centrul Cultural “Drăgan 
Muntean” din Municipiul Deva; 

-  Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
 
 

VII. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a 
Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții Reparații fațade corp vechi, centrală 
termică, rampă de acces și împrejmuire la Teatrul Dramatic  „I. D. Sîrbu” Petroșani; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Știți bine cu toții că lucrăm la renovarea teatrului din Petroșani. I.D.Sîrbu 

este o clădire aparte care dacă o lăsăm așa cum este, ne facem noi de minune iară, zice 
lumea uite au lăsat clădirea la o parte și ca atare cred că e bine să o facem cu totul, să 
fie un corp comun. Adică nu o să unesc niciodată cele două clădiri dar să fie la unison 
una cu alta. Dacă nu sunt intervenții supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre. 
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Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de 
investiții Reparații fațade corp vechi, centrală termică, rampă de acces și împrejmuire la 
Teatrul Dramatic  „I. D. Sîrbu” Petroșani; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
 
      VIII. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a 
Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI EXTINDERE 
CENTRUL DE SĂNĂTATE MINTALĂ PENTRU PREVENIREA ȘI TRATAREA 
ADICȚIILOR DIN CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DEVA, 
STR.MIHAI EMINESCU NR.63.”; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de 
investiții „MODERNIZARE ȘI EXTINDERE CENTRUL DE SĂNĂTATE MINTALĂ 
PENTRU PREVENIREA ȘI TRATAREA ADICȚIILOR DIN CADRUL SPITALULUI 
JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DEVA, STR.MIHAI EMINESCU NR.63.”; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre fost adoptat cu unanimitate de voturi (31) 
 
      IX. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a 
Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum acces Mănăstirea 
Măgura, km 0+000 – km 1+000, Județul Hunedoara”; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt interventii? 

Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de 
investiții „Modernizare drum acces Mănăstirea Măgura, km 0+000 – km 1+000, Județul 
Hunedoara”; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
 
      X. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Hunedoara nr.165/2025 privind aprobarea Proiectului „Investiții în 
infrastructura Spitalului Județean de Urgență Deva care tratează pacienți cardiaci 
critici”, a valorii totale, a cheltuielilor aferente proiectului și a Acordului de parteneriat, în 
vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Sănătate, cu modificările ulterioare; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

 Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul Comisiei privind 
cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și fonduri europene. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara nr.165/2025 privind 
aprobarea Proiectului „Investiții în infrastructura Spitalului Județean de Urgență Deva 
care tratează pacienți cardiaci critici”, a valorii totale, a cheltuielilor aferente proiectului 
și a Acordului de parteneriat, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului 
Sănătate, cu modificările ulterioare; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
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- Cine este pentru? 
    Proiectul de hotărâre fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 

Nistor Laurențiu: 
Stai așa puțin, domnilor consilieri județeni, vă consult ca oră nu ca si 

ședință, mâine dimineață o ședință de urgență extraordinară. Avem de aprobat studiul, 
SF-ul, studiul de fezabilitate pentru stadionul de la Petroșani. Cred că oricât am avea 
de lucru asta trebuie s-o facem, că e bine și cu asta le închidem gura la toți ciumpălăii 
care vin si postează că Hunedoara va juca la Târgu Jiu sau la Sibiu. Hunedoara asa 
cum ne-o dorim cu toții cred că și eu și dumneavoastră este echipa noastră de suflet a 
județului Hunedoara, nu a coloraturi politice și vă rog să vă detașați de aceste lucruri și 
așa cum am hotărât că se va juca la Petroșani, vom juca la Petroșani. Aprobăm 
dimineață studiul de fezabilitate după care vom scoate urgent proiectare plus execuție, 
ca să putem face proiectarea rapidă adică licitația rapidă și după licitație să se treacă 
la executarea și cred că cine va câștiga nu știu câți vor fi, într-un ritm alert trebuie să 
lucreze ca să putem să ne încadrăm în termen. La ce oră ați dori să o facem 
dimineață? Mai dimineață, la 9 la 10? 

Mane Marius:  
În principiu după ora 10 chiar la prima oră mai sunt și alte activități. 
Nistor Laurențiu: 
Hai să stabilim ora 10 sau 11? 
Petruș Adrian  
Ora 11.  
Nistor Laurențiu: 
La ora 11 rămâne. Ați spus așa, așa rămâne ora 11. Deci, vă rog să fiți 

prezenți ora 11, tot on-line, cu prezență fizică după prima ședință de prezență fizică 
atunci vom stabili.  

Mane Marius:  
Ca informare, dacă se poate, să îmi spuneți, cine a fost.. 
Nistor Laurențiu: 
Vă zic, Sărbători fericite acum că sunteți prea agitați unii dar vă pot spune 

mâine Sărbători fericite că așa e, mâine suntem mai calmi, mai liniștiți, nu mai avem 
veninul ăla turnat în noi și cred că ne înțelegem mai bine mâine, bine? Doamne ajută!  
Să ne vedem cu bine! Mulțumesc. 

Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
 
 
   PREȘEDINTE,    
Nistor Laurențiu         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

            Daniel Dan 
 


